
Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Все предложения по товарам, 
представленным в каталоге, действительны при наличии товара в супермаркете «Порядок» и не вклю-
чают в себя стоимость аксессуаров и оснастки, если это специально не оговорено. Изображенные в 
каталоге товары могут незначительно отличаться от конкретных моделей, представленных в магазине. 
Количество товаров ограничено. Каталог «Порядок» распространяется бесплатно.

Цены  действительны для всей сети 
 на период с 24.09.2020 по 14.10.2020 

PORYADOK.RU 

139900

2499000

от 13500

от 12900

39900
195000

3038400

55760

-28%

-18%

-28%
ПЛЕД “ВЛАДИ”,

1,5-спальный

КАМИНО
КОМПЛЕКТ

“CATALONIA”

ФИГУРКА
ДЕКОРАТИВНАЯ,

в ассортименте

ВАЗА, 
в ассортименте

БОКАЛЫ 
ДЛЯ ВИНА “РАДУГА”,

3шт, 420мл



95900
139000

ТЕРМОС, 
нержавеющий, 1,8л, 
серебристый, 
универсальный

259000
309000

РАДИАТОР OASIS US25, 
11 cекций, 25м2

52900
72900

ТЕПЛОВЕНТИЛЯТОР 
“OASIS SB20R”

139000
169000

РАДИАТОРКОНВЕКТОР 
OASIS KPO20,  2000Вт, 25м2

49900
67900

ТЕРМОС 
НЕРЖАВЕЮЩИЙ, 

1л, серебристый, 
узкое горло

39900
56900

ТЕРМОКРУЖКА DANIKS, 
нержавеющая, 0,45л

НЕРЖАВЕЮЩИЙ, 
1л, серебристый, 

узкое горло

серебристый, 
универсальный

скидка 
-31%

скидка 
-27%

скидка 
-30%

скидка 
-16%

скидка 
-27%

ОСЕНЬ БУДЕТ ТЕПЛОЙ!

ТОВАРЫ ДЛЯ БЫТА И ИНТЕРЬЕРА 

24900
32900

скидка -24%

КОНТЕЙНЕР ХОЗЯЙСТВЕННЫЙ 
ДОМАШНИЙ ДОКТОР, 10л, 

355х235х190мм, для аптечки с 
вкладышем

  

124900
165000

скидка -24%

ЯЩИК ДЛЯ ИГРУШЕК, 
685*395*385мм, 66,5л на колесах, 

цвет в ассортименте

  

194900
249000

скидка -21%

КОНТЕЙНЕР ДЛЯ МУСОРА 
PLAST TEAM, 110л, на колесах

  

35900
45900

скидка -21%

ЯЩИК ПЛАСТИКОВЫЙ, 25л, 
530х370х180мм, прозрачный

  

147900
189000

скидка -21%

КОМОД АЛИАНА, 4 секции, с 
декором, 46,5*39,5*95,5см

  

6900
8900

скидка -22%

САЛФЕТКА БЫТОВАЯ  
BOSSCLEAN, микрофибра для 

стекол и зеркал, 35*40см

  

00
00

279000
313500

скидка -11%

РАСКЛАДУШКА ФАЛЬКОНА,  
190*80*28,5см, до 120кг, стальная 

труба

  

89000
119000

скидка -25%

СТУЛ ВЕНСКИЙ, с мягкой спинкой, 
цвет в ассортименте

  

24990003038400

КАМИНОКОМПЛЕКТ 
СATALONIA  25,5  AO + SPARTA»

скидка 
-18%

1390
РАДИАТОРКОНВЕКТОР 

OASIS KPO20OASIS KPO20

скидка 
-17%



91900
1200  00

ПЛЕД РОЯЛ, 
плюш, 2-спальный, 

расцветка в ассортименте

159900

139900

208900

195000

ХАЛАТ 
МАХРОВЫЙ, 

для мужчин и женщин,  
размер и цвет 

в ассортименте

скидка 
-23%

скидка 
-28%

ПЛЕД 
ВЛАДИ, 

1,5-спальный, 
в составе 70% 

новозеландской 
шерсти, 

расцветка в 
ассортименте

ОСЕНЬ БУДЕТ ТЕПЛОЙ!

129900
159900

скидка -18%

УВЛАЖНИТЕЛЬ ВОЗДУХА 
GALAXY GL8005, 2л, 

ультразвуковой

379000
449000

скидка -15%

ПЫЛЕСОСЦИКЛОН NATIONAL 
NHVC2091

  

БЫТОВАЯ ТЕХНИКА

ТОВАРЫ ДЛЯ БЫТА И ИНТЕРЬЕРА 

ТОВАРЫ ДЛЯ ОТДЫХА

74900
88000

скидка -15%

КОВРИК ДЛЯ ВАННОЙ, 50*80см, 
цвет в ассортименте

  

ТОВАРЫ ДЛЯ БЫТА И ИНТЕРЬЕРА 

21990
28900

скидка -24%

ШТОРА ДЛЯ ВАННОЙ, 180*180см, 
полиэстер, в ассортименте

  

134900
153700

скидка -16%

ДОСКА ГЛАДИЛЬНАЯ ЭЛОНА 
DOGRULAR, 120*38см, стальная 

столешница, порошковая покраска, 
подставка для утюга с антипригарными 

вставками

  

61900
73900

скидка -19%

СУШИЛКА ДЛЯ БЕЛЬЯ, 
напольная, 18м, 181*54*95см

  

159900
208900208900

ХАЛАТ 
МАХРОВЫЙ, 

для мужчин и женщин,  
размер и цвет 

в ассортименте

скидка 
-23%

ОСЕНЬ БУДЕТ ТЕПЛОЙ!ОСЕНЬ БУДЕТ ТЕПЛОЙ!

419000
519000

скидка -19%

КРЕСЛО СКЛАДНОЕ ГРИБ, 
100*50*44/90см, до 100кг, замша,цвет 

в ассортименте

269000
399800

скидка -33%

МАНГАЛ FORESTER BC555, 
780*170*350мм + 6 шампуров + 

решетка-гриль, сталь 1,2мм

2199000

КАМИНОКОМПЛЕКТ 
GAMBURG  WT + FOBOS

скидка 
-19%

2718400

18990002366400

КАМИНОКОМПЛЕКТ 
OTTAWA DNF818/815 + FOBOS LUX

скидка 
-20%

69900
88900

ПЛЕД СИЛЬВАНО, 1,5-спальный, 
расцветка в ассортименте

скидка 
-21%

OTTAWA DNF818/815 + FOBOS LUX

1399
ПЛЕД 

ВЛАДИ, 
1,5-спальный, 
в составе 70% 

новозеландской 
шерсти, 

расцветка в 
ассортименте

скидка 
-23%



19900
31430

скидка -37%

НАБОР САЛАТНИКОВ 
КОЛОС, 5шт, 9/10,3/12,5/14/17см, 

с крышками

  

21900
36582

скидка -40%

ФОРМА ДЛЯ ВЫПЕЧКИ 
FAMILY, антипригарная, 

32*21,5*4см, коричневый мрамор

  

СЕРИЯ ПОСУДЫ ПРОВАНС, 
стеклокерамика, в ассортименте

24900
35957

скидка -31%

НАБОР ДЕТСКИЙ, фарфор, 3 
предмета, тарелка 18см/17,5см, 
салатник 15см, кружка 230мл, в 

ассортименте

  

34900
56300

скидка -38%

ФОРМА ДЛЯ ВЫПЕЧКИ, 
жаропрочная, 3,7л, 380*254*64мм

  

49900
64840

скидка -23%

КОФЕЙНИК НЕРЖАВЕЮЩИЙ, 
1000мл

  

от 96900
скидка от -25%

СЕРИЯ ПОСУДЫ ОЛИМП 
МРАМОР, антипригарная, без 

крышки, индукция

от 7900
скидка от -31%

от 74900
скидка от -25%

ЖАРОВНЯ  МАЙСТЕРНЯ, 
24/26/28см, чугун, 2 ручки, 

стеклянная крышка

146900
183740

скидка -20%

НАБОР ПОСУДЫ 
ЭМАЛИРОВАННОЙ ЦВЕТНОЕ 

ПЕЧЕНЬЕ, цилиндрическая, 
1,5/2,3/3л, Керчь

  

249900
311560

скидка -20%

НАБОР ПОСУДЫ 
ЭМАЛИРОВАННОЙ 

ЧЕРЕШЕНКА, цилиндрическая, 
1,9/2,5/5л,  Керчь

  

от 48900
скидка от -20%

КАСТРЮЛЯ ЭМАЛИРОВАННАЯ 
КАЛЛЫ, 2/4/5,5л, коническая, 

Северсталь

  

от 109900
скидка от -20%

СЕРИЯ ЭМАЛИРОВАННОЙ 
ПОСУДЫ ОРХИДЕЯ, кастрюли 

2,1/3,1/4л стеклянная крышка, 
чайник 2,2л

кастрюля

156900
196130

скидка -20%

чайник

129000
179000

скидка -28%

НАБОР ПОСУДЫ 
НЕРЖАВЕЮЩЕЙ КЛАССИКА, 

4 предмета 2л/4л, со стеклянной 
крышкой, металлическими ручками

  

299000
389000

скидка -23%

НАБОР ПОСУДЫ 
НЕРЖАВЕЮЩЕЙ ВЕНА, 6 

предметов, 2л/3л/4,75л, стеклянные 
крышки

  

69900
89900

скидка -22%

ЧАЙНИК НЕРЖАВЕЮЩИЙ, 3л, 
со свистком, бакелитовая ручка, 

индукция

  

99900
149000

скидка -33%

ЧАЙНИК НЕРЖАВЕЮЩИЙ, 
3л, со свистком, матовый корпус, 

логотип меняет цвет, бакелитовая 
ручка, с цветным силиконовым 

покрытием

45900
58900

скидка -22%

КОВШ НЕРЖАВЕЮЩИЙ, 
0,8л, со стеклянной крышкой, 

металлическая ручка, матовый

  

от 79900
скидка от -27%

КАСТРЮЛЯ НЕРЖАВЕЮЩАЯ 
ТУРИН, 2,2/3,1/4,1/5,4л, со 

стеклянной крышкой, силиконовые 
ручки, индукция

  

39900
76790

скидка -48%

ЧАЙНИК ЗАВАРОЧНЫЙ 
APOLLO, 600мл, френч-пресс

  

119000
175902

скидка -32%

НАБОР СТОЛОВЫЙ OCEAN 
ECLIPSE, стеклокерамика, 19 

предметов, LUMINARC

  

ТОВАРЫ ДЛЯ КУХНИ



4500
6800

скидка -34%

КРУЖКА, стекло, 360мл

  

от 39900
скидка от -27%

БОКАЛ РАДУГА 3, стекло, в 
ассортименте

  

84900
105862

скидка -20%

НАБОР ДОСОК РАЗДЕЛОЧНЫХ, 
деревянные, бамбук, 2шт, 23*6*40см

  

149900
193030

скидка -22%

НАБОР НОЖЕЙ 
НЕРЖАВЕЮЩИХ, 6 предметов, 

20/20/20/12,5/9см, деревянная 
подставка

  

129900
175140

скидка -26%

НАБОР КУХОННЫЙ 
САЛЕНТО, 5 предметов, 

нержавеющий, в ассортименте

  

58900
75600

скидка -22%

ХЛЕБНИЦА БОЛЬШАЯ, дерево, 
385*285*175мм, в ассортименте

  

от 15900
скидка от -24%

КРЫШКА СТЕКЛЯННАЯ 
“DANIKS”, 24/26/28см, с 

металическим ободом, пластиковой 
ручкой, подставкой

  

35900
45500

скидка -21%

ХЛЕБНИЦА ДЮНА, цвет в 
ассортименте

  

1749000
2219000

скидка -21%

ДИСТИЛЛЯТОР СИРИУС ПРО, 
20л

  

9900
12360

скидка -20%

КРУЖКА С ЛОЖКОЙ, керамика, 
370мл

  

59900
94868

скидка -37%

НАБОР ЧАЙНЫЙ БЕЛЫЙ, 12 
предметов, 190мл, 14см

  

99900
167423

скидка -40%

НАБОР СТОЛОВЫХ ПРИБОРОВ 
OLEANDER, 24 предмета

  

31900
41820

скидка -24%

СТАКАНЫ СИДЕ, стекло, 310мл, 
6шт, низкие, Паша Бахче

  

24900
38050

скидка -35%

БОКАЛЫ БИСТРО, 190мл, 6шт, 
для шампанского, Паша Бахче

  

39900
53900

скидка -26%

НАБОР ПОЛОТЕНЕЦ 
КУХОННЫХ СИЛЬВАНО, 2 шт, 

40*60см, махровые, 100% хлопок, 
расцветка в ассортименте, Турция

  

8990
10990

скидка -18%

НАБОР КУХОННЫЙ, 2шт, 
26,5*15+17см, варежка, прихватка, в 

ассортименте

  

44900
59900

скидка -25%

СКАТЕРТЬ КУХОННАЯ, 
152*213см, расцветка в 

ассортименте

  

10990
12510

скидка -12%

НАБОР ПОЛОТЕНЕЦ 
КУХОННЫХ, 2 шт, 30*50, 100% 

хлопок, расцветка в ассортименте

  

, 6 предметов, 
20/20/20/12,5/9см, деревянная 

подставка

22990
27900

скидка -18%

НАБОР КУХОННЫЙ, прихватка, 
прихватка-варежка, полотенце, 

100% хлопок, дизайн в ассортименте

  

ТОВАРЫ ДЛЯ КУХНИ



379900
454650

скидка -16%

КОМПЛЕКТ ПОСТЕЛЬНОГО 
БЕЛЬЯ, евро, софт коттон 

сатин, 100% хлопок, расцветка в 
ассортименте

  

81900
115000

скидка -29%

НАБОР ПОЛОТЕНЕЦ 
СИЛЬВАНО, 2 предмета, 

50*90/70*140см, 100% хлопок, 
расцветка в ассортименте, Турция

  

13990
17990

скидка -22%

ПОЛОТЕНЦЕ BARKAS, 100% 
хлопок, размер и расцветка в 

ассортименте, Узбекистан

50х90см

29990
37900

скидка -21%

70х140см

18990
26919

скидка -29%

ПОЛОТЕНЦЕ АВАНГАРД, 
100% хлопок, жаккард, размер и 

расцветка в ассортименте, Россия

50х90см

39900
57659

скидка -30%

70х140см

19990
27990

скидка -29%

ПОЛОТЕНЦЕ СИЛЬВАНО, 
100% хлопок, размер и расцветка в 

ассортименте, Турция

50х90см

37900
57900

скидка -34%

70х140см

84900
99900

скидка -15%

ПОДУШКА ОРТОПЕДИЧЕСКАЯ, 
54*36*11см, с эффектом памяти, 

рисунок на ткани

  

61900
81800

скидка -24%

ПОДУШКА ШЕРСТЬ ЯКА, ткань 
тик, размер в ассортименте

50х70см

79900
107900

скидка -26%

70х70см

49900
65500

скидка -24%

ПОДУШКА СМАРТ, 
микрофибра, размер в ассортименте

50х70см

59900
76200

скидка -21%

70х70см

75900
98900

скидка -23%

ПОКРЫВАЛО СИЛЬВАНО 
УЛЬТРАСОНИК, евро, расцветка в 

ассортименте

  

149000
189000

скидка -21%

ПОКРЫВАЛО СИЛЬВАНО 
КАЛЕЙДОСКОП, 2-спальный, 

расцветка в ассортименте

  

ОДЕЯЛО ШЕРСТЬ ЯКА, 
демисезонное, размер в 

ассортименте

184900
244200

скидка -24%

1,5-спальное

211900
287800

скидка -26%

2-спальное

265900
360400

скидка -26%

евро

86900
114900

скидка -24%

ОДЕЯЛО СМАРТ, 
демисезонное, микрофибра, размер 

в ассортименте

1,5-спальное

99900
132600

скидка -25%

2-спальное

108900
145000

скидка -25%

евро

79900
107250

скидка -26%

КОМПЛЕКТ ПОСТЕЛЬНОГО 
БЕЛЬЯ, полисатин, размер и 

расцветка в ассортименте

1,5-спальный

89900
122850

скидка -27%

2-спальный

99900
123000

скидка -19%

КОМПЛЕКТ ПОСТЕЛЬНОГО 
БЕЛЬЯ, бязь, 100% хлопок, размер и 

расцветка в ассортименте

1,5-спальный

119900
154480

скидка -22%

2-спальный

189900
256230

скидка -26%

КОМПЛЕКТ ПОСТЕЛЬНОГО 
БЕЛЬЯ, сатин, 100% хлопок, размер 

и расцветка в ассортименте

2-спальный

206900
282900

скидка -27%

евро

ТЕКСТИЛЬ
ПОДАРОЧНАЯ

УПАКОВКА
ПОДАРОЧНАЯ



БЫТОВЫЕ ТОВАРЫ

199000
245000

скидка -19%

ПУШКА ТЕПЛОВАЯ 
ЭНЕРГОПРОМ/MASTER/

ТЕХПРОМ, 3,0кВт 150куб м/час, 
керам элемент, 3 реж ТПЭ-3 МКР КРУГ

  

589000
689000

скидка -15%

СВАРОЧНЫЙ АППАРАТ 
ИНВЕРТОРНЫЙ РЕСАНТА 190А, 

электрод d 2-5мм, САИ-190

  

339000
399000

скидка -15%

ДРЕЛЬ АККУМУЛЯТОРНАЯ 
ШУРУПОВЕРТ ИНТЕРСКОЛ, 

10мм, 12V 2*1,5Ач Li-ion 2 скорости 
0-1400об ДА-12ЭР ПРОМО

  

479000
542800

скидка -13%

УШМ BOSCH, 125мм, 0,90кВт 
11000об/мин, GWS 9-125 S

      

ОТВЕРТКА 
КОМБИНИРОВАННАЯ BARTEX, 
крест./прям. шлиц., антискользящая

НА ВСЕ ЯЩИКИ ДЛЯ 
ИНСТРУМЕНТА

НА ВСЕ ОТВЕРТКИНА МАЛЯРНЫЕ 
КИСТИ

25%40%32%

24900
33200

ДОДОДО

8990

от 999

15000 3990
5280

скидка -24%

ЛАМПОЧКА СВЕТОДИОДНАЯ 
ОНЛАЙТ Е27, 10Вт, 75Вт, груша 
тёплый/холодный, 2700/4000K

  

18900
26800

скидка -29%

СВЕТИЛЬНИК НАСТОЛЬНЫЙ 
LОFTER, на подставке, 60Вт, E27

  

47900
68900

скидка -30%

СВЕТИЛЬНИК НАСТОЛЬНЫЙ 
ULTRAFLASH UF380

  

00
68900

скидка -30%
74900

915,75

скидка -18%

СВЕТИЛЬНИК НАСТОЛЬНЫЙ 
ULTRAFLESH UF715, на 

подставке, 9Вт, V230

  

27900
33800

скидка -17%

ПРОЖЕКТОР СВЕТОДИОДНЫЙ 
ULTRAFLASH LFL2001, 20Вт, 

6500К

  

12900
16579

скидка -22%

ФОНАРЬ SPE171942, 
аккумуляторный,  7 LED, 3Вт, вилка 

220в

  

21900
28700

скидка -24%

ФОНАРЬ НАЛОБНЫЙ 
АККУМУЛЯТОРНЫЙ, 1LED, 

питание 220в

  

16900
21900

скидка -23%

КЛЕЙ ОБОЙНЫЙ EXCLUSIVE 
PROFFESIONAL, флизелиновый, 

250г

  

11900
14400

скидка -17%

ПЕНА KOLT, 360г, всесезонная 
REFIT

  

22900
29800

скидка -23%

ПЕНА PROFFLEX ПРОФ, 750мл, 
Green

  

469000
550500

скидка -15%

СТРЕМЯНКАЛЕСТНИЦА
ТРАНСФОРМЕР, алюминиевая, 
4-секционная, 4х4ступени, макс. 

высота 4,66м., до 100кг

  

99000
123820

скидка -20%

СТРЕМЯНКА, 5 ступеней, металл /в 
т.ч. площадка/ 1,09м, до 150кг

  

34900
44430

скидка -21%

РАПТОР, аэрозоль от 
резистентных тараканов, 430 мл

  

6390
7940

скидка -20%

РАПТОР, секция от моли без 
запаха (с индикатором окончания 

действия)

  

3590
4590

скидка -22%

КРЫСИНАЯ СМЕРТЬ, средство 
от грызунов, 200г

  

159000
207450

скидка -23%

СМЕСИТЕЛЬ ДЛЯ ВАННОЙ 
FRAP, шаровый, встр./диверт., 

хром

  

169000
225110

скидка -25%

СМЕСИТЕЛЬ ДЛЯ КУХНИ 
FRAP, шаровый, высокий, гибкий 

излив, ручка бок., черн./хром с 
гайкой

  

ЯЩИК ДЛЯ ИНСТРУМЕНТОВ 
BARTEX, 16’’, 410мм, с 

морозостойким замком



* данные позиции представлены в ассортименте супермаркета “Порядок” в г. Брянск.

ТОВАРЫ ИЗ КАТЕГОРИИ «БЫТОВАЯ ХИМИЯ» ПРЕДСТАВЛЕНЫ ВО ВСЕХ ГОРОДАХ, КРОМЕ БРЯНСКА

8490
11680

скидка -27%

ЧИРТОН, жидкое средство для 
стирки,1325мл, в ассортименте

5990
8730

скидка -31%

ЧИРТОН, шампунь для ковров, 
500мл

4990
6850

скидка -27%

ЧИРТОН, освежитель, 
300мл, в ассортименте

4690
6730

скидка -30%

ЧИРТОНГЕЛЬ, средство для 
прочистки сливных труб, 500мл

28490
56820

скидка -50%

ПЕРСИЛ, стиральный порошок, 
2,43/3кг; гель, 1,224/1,17/1,46/1,3л; 
капсулы, 14шт, в ассортименте*

28990
56970

скидка -49%

ЛОСК, порошок, 4050г; гель, 
2,19л, в ассортименте*

17990
36270

скидка -50%
ВЕРНЕЛЬ, кондиционер 

для белья,1200/1820мл, в 
ассортименте*

20990
29000

скидка -28%

УШАСТЫЙ НЯНЬ, стиральный 
порошок, 2400г*

9990
15290

скидка -35%

БЛЕНДАМЕД, зубная паста, 
75мл

14490
24970

скидка -42%

МИФАВТОМАТ, стиральный 
порошок, 2000г, в ассортименте*

11490
15740

скидка -27%
МИСТЕР ПРОПЕР, чистящее 

средство, 750мл, в ассортименте*

9490
13510

скидка -30%
ФЕЙРИ, средство для мытья 

посуды, 430/450мл, в ассортименте*

8990
12600

скидка -29%

VEIRO ДОМАШНЯЯ, 
туалетная бумага, белая, 2слоя, 12 

рулонов,15м*

6490
8820

скидка -26%

PAPIA БАЛИЙСКИЙ ЦВЕТОК, 
туалетная бумага, 3-слойная, 

4шт,16,8м*

от 13490
скидка от -38%

CLEAR, шампунь/
шампунь+бальзам-ополаскиватель, 

200/400мл, в ассортименте

от 6490
скидка от -34%

ЧИСТАЯ ЛИНИЯ, бальзам-
ополаскиватель, 230мл; бальзам-

сыворотка, 200мл; шампунь, 400мл, в 
ассортименте

11490
18710

скидка -39%

DOVE, антиперспирант-
аэрозоль,150мл, в ассортименте

1599
2320

скидка -31%
SVOBODA, мыло туалетное,100г, 

в ассортименте

11990
16710

скидка -28%

ПРЕЛЕСТЬ PROFESSIONAL, 
лак для волос, 300мл, в ассортименте

9990
19680

скидка -49%
CILLIT BANG, дезинфицирующее 

средство для туалета, 750мл, в 
ассортименте*

29990
55130

скидка -46%
FINISH ALL IN1 MAX, таблетки 

для посудомоечной машины, 25шт*

8990
16130

скидка -44%
ХАРПИК, дезинфицирующее 

средство для туалета, 450мл, в 
ассортименте*

16990
26550

скидка -36%
АИРВИК PURE, освежитель, 

250 мл, в ассортименте

9990
16070

скидка -38%
ЛЕНОРКОНЦЕНТРАТ, 

кондиционер для белья, 770/800мл, 
в ассортименте*


